
NOTULEN van de j aarv ergatl ering van tle ijselub r'OREr JFIí0UD' sehouden op
denderdag 29 oktober I)16 in hêt clubgebour. !-anwezig zijn 2! Ieden
het bestuur inb egrepen.

Ite voorzitter de heer Slei-ff er opent pln. half acht de vergadering met een
waord van welkon tot de aalwezigen. Dit is dqêrste keer dat we onze jaarver-
gadering in orts eigen cLubgebouw houden en we{ zullen deze avond dan conbine-
ren rnet een gezellig avondje voor affe nedewerkers. IIe hadden op een iets
grotere groep gerekend' aldus de voorzitter' naa? dror een ongeval van het
echtpaar Krist zijn deze afwezig en ook het echtpaar B.Heida kann i.v.n. een
huwelijksreceptie van een der klei-nkinderen niet aanwezig zijn. \roorts zijn
enkele danes van de nedewerkers Stoker' Brouwer en de Jong ziek.
\IoDr mij aldus de voorzitter is dit een beetje spijtig, ondat ik vanavond
voor het laatsrt als voorzitter hier achterde tafel zit.
I)e zomerÍ[aand.en is het cfubgebouw weer een groot aantal weken verhur-rrd en
eindelijk hebben we een duiker kunnen aanbrengen achter 1n de baan. Hler is
jaren over gêprÊat naar nu eindelijk is deze aangebracht. Ie aÍlrrÍ*in8
afsluiting is voor de jeugd niet zo genakkeLijk tê vinden, zodat we hier hppe-
lijk geen last van zullen hebben.
Voorts is het clubgebouw van eenÍieuw dak voorzi-en en dank zij de nooie
inkonste uit de verhuur zonerdaA kunnen we dit alles bei,alen. Ook het volsÊdd
jaar is het gebouwtje al weer een 12 tal weken ve"huurd.
l'en en ander heeft het voordeel; dat we de contributie op f. 1.50 hebben
kunnen handhaven. Fie hebben Aeen notief net een voorstel tot contributiever-
hoging te konen. Er is nog een n oi batig saldo aldus de voorzitte".
De pênningneeste" stelt voor van nieuwe Leden een inleg te rrg.f,tlE ar""g4a.
iit wordt noeilijk, aLdus de voorzitter, daar het reglenent dan zaL noeten
Írorden gewijzigd. Ook stellen we ons voor de tarieven voor de verhuur vande
baan aan scholen ê.d. op de oude tarieven te handhaven. rlogelijk kunn en we
de konende Íinter wat geld bêsteden aan te houden hardrijderijen.
Yeel heb ik verder niet nede te delent aldus de voorzitter, daar uit het
jaarverslag van de secretaris wel zoals gewoonlijk alle actlsiteiten zullen
blijken. Ik open hierbij dê vergadering en geef praarne het toord aan de
secretarls voor het lezen van de notulen der vorige j a ervergaderin g.
Dêzê trorden gelezen ên onveriliderd vastgesteld.
Hierna volgt oplezigg van het jaarverslag' voor de secretaris. Ook hierover
zijn geen op- of aannerkingen.
Onder applaus van de vergadering dankt de voorzitter de secretaris voor |!l de
uit geb reide versl agen.
Punt 4 Jaarverslag v.d. penningneêster.
zoals geioonlijk heeft de perut. de heer J. Siebenga ar.les weer keurig op papier
gezet en k:rnnen de leden op de agenda alle ontvangsten en uitgaven vinden.
De ontvangsten hebben bedragen f. I0.810.r0
Tte uitgaven " \.549.2e

Saldo pe! I okt. fZ===2?9!:9?=

Fet batig saldo over het boekaar I975/L976 bedraagt f. 2146-28. Uit de balans
bli.jkt, dat het totaal vernogen van de ijsclub f.11.985.02 hedraag"Ë.
punt 5 financieel verElag kaskonmissie. Nanens

fo kakonnissie bestaande uit de heren S.Hoekstra en F.Kok ' voert de heer
Hoekstra hêt woord. Hij deelt nede, dat rle konnissie alles Íroed heeft nagezicn
Jet,i.e heeft echter een telnachine, al.dus Hoekstra en daardoor is er nooit nat
te vinden. Alles is keurig ln orde bevonden. OnderwêF naa-r de penn. aldus
de heer Hóêkstra heb ik nog tegen Kok gezegd' dat de beer SLêbenga er veel
we?k van naakt, hij zet alIes keurigrop papier en alfes wordt keurÍg door
bescheiden gedêkt. Hij stelt dan ook voor de penn.B decharge te verlenen.
AI dus geschi edt.
Punt 6 b eno eni,ng kaskornmissie.
llet al-genene stennen wordt b esloten de heren S.Iloekstra en F.Kok weer afs
coÍ0missieleden aan te wijzen. Beide heren nênen dê bJ6enin6 aan.
De voorzittêr dankt de kornnissielden voor hun rnedewerkinq.



Punt 7 Ingekonen s tukken.
rngekonen is een schrijven van de tslrISB houdende ltennis€tevin€i van de .iaarver-gadering op 27 novenb er 1976 te Leeuwarden. r'nkele bestuursleden zullen de
i j sclub aldaar vertegenwoor digen.
rróorts is van de (lqsB eên schrijven ontvangen betreffende aangifte vaDrde te
houden kampioensrijderijen. 0nze baan aLdus de voorzitter is echter voor dèr-
FelÍJ'ke rÍedstrijden te kort. Mogelijk zouden we een jeugdkanpioenschap kunren
houden. lvi j zijn echter nog naar net weer lid van de bond en willen het eesÈt
naar even aanzÍen. l/!oge1l jk kunnen we ons over enige jaren candidaat stelrDn.
Ook is er nog een overlijdensbericht ontvangen van de echtFenote van ons eeclLd
rle heer Arjen KoopÍ0ans. Janrnêr genoeg heeft door onvoorzienel onstandiglledan/vacantie van secretaria en voorzitter) de ijscLub verstek noeten laten gaan
bijrde c renat i e.

Punt I b espreking feestavonden.
De secretaris geeft een overzicht van de inniddels vastgestelde feestavonden.
0p vrijdag 21 januari 1977 zal in zaaf nropenfauna de toneelv-reniging *irlrt
Giekerk (nog bekend van vorig jaar) de avond. verzorgen met het nieuwste stukr'tsesjoende earbeltsjesI Dansnuziek ',de olcosÍ uit Zwartstuis.
De 2e avond i.s vastgesteld op zaterdag ! febr.l!77 in zaaL Oord. De Grouster
mo neel ver eni ging zal deze avond verzorge net het stuk t'Biten de strinAenÍ
'DansÍnu,ziek de Stanpers uit Heerenveen.
ílèen der aanwezigen heeft hierover verder iets te vragen, zodat wordt doorge-
qaan net o'tnt 9 van de agenda
t. w. Eestuu rsv/erki ezing.
ffideherenJ.e.SierdsrnaenÀ.devries.Beidenziin
herkiesbaar. 0p voorstel van de heer s.Hoekstra worden lnxrid beide heren
net alRenêne stenraen herbenoeÍ[d. re voorzitter feliciteert de heren van deac
herb'enoening ên hoopt, dat zi.j nog vele jaren deel zullen nogen uitnaken ran
het bestuur van de ijsclub Oranjewoud.
Dê heer sierdsma, aldus de voorzitter, is reeds op lB nov.l!41 als bestuurllid
gekozen, zodat hij op 18 novenber a.s. reeds l5 iaar deel uitnaakt van het
bestuur. De heer en mevrouw Sierdsna verbazen zich hiarover,rf,ant ze wisten
niet' dat dit reeds zolang gelêden was dat hij in het bestuur is sekoncn.
l.rlevr. siebenga nerkt op, dat dit weL esr tractatie waard is. Kont klaar. aldus
sierdsrna, kon alfenaal naar op 18 novenber a.s. bij nij thuis, dan tÈcteer i.k.
Hierna deelt de heer Slei.ffex mede, dat hij gezíen zijn leeftijd neenr re
noeten bedanken ars bestuursLid van de rJsclub urànjewoud. I{i j vraa*t of er in
de vergadering candidaten zíjn voor de vacante b êstuur sfunc t i e. lllt bliikt
niet het geval tezljn. I)e heer S.Hoekstra nerkt op, als ik nog 40 jaar was,
dan weL maar nu ni-et neer.
De voorzitter deelt mede, dat het bestuur al een candidaat naar voren wil
bren6lcn te weten de heer Ète"solr, wonende Hei.delaan te oran.iewoud. Deze is
eevraagd zitting te wi-l.1en nenen in het bestuur. Een stenning zal eigenrijk
schriftelijk moeten plaatsvindên, aldus de voorzitter. llit de vergaderins
wordt opgenerkt, dat dit geen zín heeft, daar er toch slechts áén candiaaat

is. 0p voorstel van de heer s.Hoekstra wordt dan ook net alAenene sten-
men besloten de heer Pterson als b estuurslid te b,enoËf,êa. Janner genoeg i.s
dê heer Peterson niet ter vergaderi-ng aanweziE i.v-.m. ziekte van een fanilielid
le hêren J.v.d. Bos en J. sierdsna zullen de heer pterson nêdedelen, dat hii
Ínet algeÍ0êne stenrnen in het bèstuur vall de i.jsclub j.s benoend.
Punt I0 bespreking schaatswedstt.i.iden.
we zullen eerst rnaar eens afwachten of er winter kont. zo ja dan zutlen we
weer een rijderlj houden voor de ki.nderên v.d. leden en ee.n estafette rijdif!
voor l-eden. H1lly v.d. Bos stelt voor eens een grote vrouwenr i. j rl eri j te houden.
lii ligt ook wer in de bedoeling ardus de voorzitter, daar we voris _iaar eengrote nannenrijderlj hebben gehouden. wèl zaf een der:gelijke wedstrijd in
overleF net de KNSB moeten worden sêreaeld. Dit zal echter we1 lukken.
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Punt 1l rondvr P aa.
Ite heer H. Brourver vraagt eerst het woord. Híjn zegt, dat gebleken is dat
er een noói salalo i{ kas is en vlndt dat het plafond van het cLubgebouw
wel ee-ns reErx opnieuw gesausd zou nogen wordên, daar er eni.ge bruine nlekken
op zit- en door tekkages. naar het daÈ gerepareerd is en het nu niet neer lekt
zal binnenkort het plafond wef worden geverfd.
lle heer J.de Jong vraagt of de h:rur van het gehouwtje in de zoraernaanden
ook wordt verhoogd. f.f50.-- per week vindt hij te weinig.
De voorzitter zegt, dat dit niet ia de bedoeling figt. ne hoofdzaak ig voor
filt onst dat het g"êbouw zonêrdag niet door de jeugd wordt vernield. !ve] zàl
bij de huur een bedrag van f. 10.-- per week worden gedaan voor gas,/water_
en el ec tric iteitsverbrulk.
Het bestuur is blij genoêg, dat we het clubgebouw- ]<unlren verhuren. De inven-
taris is al lenaal prodeo resehonkenL en,re hebhenaS!frf;nr.". en stofzuiger noe-
ten aanschaffen. Het zijn nu allenaa] keurige huurders en een der Easten
heeft zelfs de raÍnen aan de buitenzijde geverfd.
Voorts brengt de heer. de Jong nog naar voren, dat enige oude leden zoals
Bonner v.d. Bos en Tj. de Jong het qebouw vroeger nee hebbea Aebouwd en
nu nooit neer eên ui-tnodiging erÉtens voor ontvangên. Dit is inderdaad juiÈ t
aldus de voorzitter, naar waar blijven we. !9e hebben ogenblikken gehad, dat
we wel met een ,0-ta1 trouwe nedewerkers aan het werk waren. Llit is onmogelijk
een dergelijke grote groep uit te nodiger. D€ ijsclub is groot serorden
door dê nedewerkin6l van tlentallen nensen uit de hele buurt.
De Jongt kunnen we ze dan geen ere-lid naken?
ï,'oorzitter: dienen daar toch wel voorzibhtig nee te zí1n. v.o, zoun in korte
tijd de ijsclub een groót aantal ere-leden hebben, hetgeên zeker niet de
b edoel ing zaI zíXn.
Ook deelt de Jong nog nede, dat de afvoer van de w-C. verstopt is. Dit zal
bi-nnenkort ook noeten worden rrerhoLpên. Tevens zal het gras nog een keer
genaaid noeten worden. Het beste zal rnisschien zij^ de boot te laten zinken
in d-. baan, opdat hij anders teveel uitdroogt en lekt. Stoker vraagtnog of
het water in de baan ook nog is gezakt.
Sierdsna zêgt, dat het polderwater wel i.s gezakt. Ie duiker staat nog open,
aldus Stoker. Deze zal morgen dlrect noeten ïrorden afgesloten, aldus de
voorzÍtte". Stoker zal hj-ervoor zorgdragen.
Hierna vraagt de heer S.Hoekstra het woord. Hij zegt altijd keurneester te
zijn gewees.t, doch spljtig Fencreg vanweéle zijn 1Íchaneli.-ike gesteldheid dit
voortaan niet neer te kunnen doen. pr zal dan ook voor mi.j eenandere keurnees-
ter noeten kornen.
De voorzitter antwoordt, dat de ijsclub reeds ee;r 2-tal jonge krachten leeft
Aevraagd on als keurneegter enz. te will en fungeren t.n. Bonne v.d. Bos ên
Aebele de Vries. Beiden zi-jn gênegen deze functie op zich tê nenen.
r)e voorzÍtter bedankt de heer I{oekstra voor zljn werk als keurmeester voor
de i.jsclub,. lltijd was dit tot,volle tevredenheid. Janmer ge.noeg dat II door
ziekte deze taak noet overdragen.
No grnaal s hartelijk dank.
De heer Schaap vraagt hierna het woord. Hij vraagt de heer Sleiffer hóe lang
zit U nu in het bestuur. Vocnzitter antwoordt dat hij dat nlet weet. Schaapt
II was voo:' aÀle verenÍgingen êen stuwende kracht. Êr waren wel eens strubÈc-
lingen, naar het kwaro dan toch telkens naar wêer voor elkaar. Ii zorgde dat
alfes er kwan en a1les narcheerde. Mensecals ll zuLlen we missên.
Sleifferl De ijsclub is een stukje van ons feven gereorden. Toen n1;n vrouw
erbij r:rr weg viel , ging het ook voor Ínij niêt neer.
l{i jn vrouw en ik zijn hier weL halve nachten bij de baan geweest on aLles
weer te regelen voor de volgendê dag. Inkopen snoep enz. enz. !ïii deden dat
gráag. Íoen ik eens tegen nijn vrouw zei,, dat ik ne wat uit het vêrenigingr-
}even wou terugtrekken, zei ze, dat is best, naar je Íno êt besli.st nie t voor
de ij sclub b edanken.
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we hebben er dan ook heel veel plezier aan beleefd. Ieder in het dorp stond
steeds achter de iJsclub, zoals bi'j de closetpapierakties, waarvan ieder
jaar f. 8OO.-- overbLeef. qe deden dit onder het notto' dat de i'Jsclub er
in hoofdzaak is voor de kinderen. r'en keer noeten re echter stoppen.
Ben ge*end steeds achter de tafel te zitten naar in rt vervolg zit ik aan

de andere kant. - oIk tredank ieder die eraan heeft nedefrrerkt, dat de j.isclub is blijven groele
c-n hoop, dat dit zo door nag gaan.
Hierna vraagt het bestuuslid H.v.d.MelLen even het toord.
Hij brêngt Sleiffer tlank voor de nanier Íaarop hi.'j zich steedÊ voor de
rjsclub heeft in8ezet. llr is op 16 oktober 1960 in het bestuur benoênd.
veel hebt U nee opgebourd. Is voor 8o4 llr rerk geteest a1s stuwende kraeht
van de ijsclub dat deze zorflorissant is gebleven. We zullen nu zonder ll
ve_rder noeten. Dit rordt heel noeiliik voor ons on al dj-e rerkzaanheden' diê
ll hebt gedaan, te verri.chten, óok al doordat ons de tljd daarvoor ontbreekt.
In t'r bestuursneriode is er vee]. opgebourd. {e hebben een nooi clubsebour
rn prina nateriaal . Het spijt nij, aldus v.d.ltÍeulen' dat er niet
neer leden ter vergadering zijn on van u als voorzj"tter afscheid te nenen,
naar hi-er is niets aan te doen. rre kunnen er begri.p voor opbrengcn' dat ll
er nu een streep onder zet. Ilet bestuur stelt de vergaderin8 voor [l als lid
van verdiênste van de iJsclub "Oranjerrd" te benoenen.
N,ienand van de aanrezigen heeft hiertegen bezlaar, zodat het voorstel van
het bestuur on dê heer Sleiffer als ere-lid te benoenen onder aoplaus van de
vereaderinA f,ordt aanv aard.
Op de a.s. feestavond zullen re lJ een passend aandenken aanbieden.
t,e heer sleiffer bedankt hierna het bestuur voor de benoenlns tot ere-l"id.
Kost de vereniging echtêr geld' aldus Sleiffer, daar een ere.lid geen

contributie hoeft te betalen. Het ere-lidmaatschap heeft dus ook nog vooàlclen
Ik stel dit ten zeerste op priis aldus Slleiffer.
De hepr StOker interuBpeert door te zegFcnllt kunt ons hier dus nog rel eens

voor ale voeten lopen'. sleiffer zegt dat de band net de ijsclub tel blijft
b ehoud en.
De heer Sierdsma vraagt hierna no€ evên het f,oord.
Hij heeft noF een Leeuwarder Courant beraart uit 1964, raarin een verslag
is opgenonen van het bouÍen van het clubgebout. Hij leest dit vriJ uitgebrei-
de verslag voor. Dit stuk is destiids opgenaakt door de heer Doute I{iedena.
voorts niets neer aan de orde zijnde, sluit de heer sleiffer voor de laatstc
maal als voorzitter v.d. Ijsclub deze 47ste j aa rv ergader 1nêi.

FIa het offlciële gedecltê tordt net de vaste nêdeÍerkers en de overipe
aanrezigen nog enige tiid gezellig gekiend' onder het Aenot van een kop.Je

koffie en een consunPtie.
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